



县委常委会议召开

传达学习贯彻中央省市有关精神

本报讯(记者 王钰 余问清 汪建能)5月13日晚,开化县委常委会议召开,传达学习习近平总书记在中央深改委第二十五次会议、中央财经委员会第十一次会议、4月29日中央政治局会议、中共中央政治局第三十八次集体学习、5月5日中央政治局常委会会议、庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神,习近平总书记、李克强总理对湖南长沙“4·29”居民自建房倒塌事故的重要指示批示,以及王浩省长在衢州调研时的重要指示精神、《关于在全市开展“六治六提”作风建设的行动方案》,研究部署我县贯彻落实意见。县委书记夏盛民主持会议并讲话。

会议强调,要深入学习习近平总书记重要讲话精神,学深吃透中央政策,持续深化强村富民集成改革、共富联盟、“扩中提低”等创新性改革;抓紧谋划储备一批投资规模大、带动能力强的大项目、好项目,加快推进在建项

目;深刻领会把握“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的明确要求,清醒认识当前安全生产形势的严峻性、复杂性,统筹发展和安全落实到各领域各环节,抓好常态化疫情防控各项措施;深刻认识资本的“两面性”,充分发挥资本的积极作用,提升资本治理本领;对照习近平总书记对做好新时代共青团工作提出的明确要求,拿出极大精力抓青年工作;自觉对标市委“六治六提”作风建设行动方案,全面查摆,找差距,补短板,转作风,促发展。

会议指出,王浩省长在衢州调研和座谈时的重要讲话、重要指示,站位高,落点实,充分体现了省委省政府对山区县推进共同富裕工作的高度重视、深切关怀和大力支持。特别是在走访开化时细致了解了水库建设、社区工作、产业发展、乡村振兴、全域旅游、茶产业振兴等方面的工作情况,为我们做好下一步工作指明了发展方向、提供了重要遵循,全县上下要认真学习领会、全面抓

好落实。

会议强调,要深学细悟,准确把握上级指示精神。聚焦共同富裕各项工作,认真研究、积极探索,切实把王浩省长的调研指示精神及时转化为工作思路、工作理念、工作举措,不断推动“扩中”“提低”的高效落地。要抢抓机遇,深入推进产业提质升级。持续跟进,积极向上对接争取,借势借力推动糖醇、根雕、龙顶茶等特色优势产业做大做强,真正推动开化好地方的绿水青山转化为“金山银山”,确保交出开化经济社会高质量跨越式发展的“高分答卷”。要实干争先,全力完成各项目标任务。延续水库征迁、疫情防控两场大战大考激发出来的昂扬士气,持续推动经济发展争先进位、重点工作争先创优、重大改革争金夺银,为全市“保五争三拼第一”作出开化贡献,以优异成绩迎接党的二十大和省党代会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

毛献明带队检查 高速口疫情防控工作时强调

逢车必查 逢人必检 筑牢疫情防控安全防线

本报讯(记者 吴雅璐 汪亮亮)5月16日上午,开化县委副书记、县长毛献明带队检查高速口疫情防控工作,强调要逢车必查、逢人必检,把牢“外防输入”的重要关口和关键环节,筑牢疫情防控安全防线。

齐溪镇位于浙皖赣三省交界,205国道穿境而过,省际交界区域人员日常往来较密。马金高速口过境车辆较多,是疫情防控工作的关键点位之一。毛献明一行先后来到齐溪高速出口、G205国道齐溪省际卡口和马金高速口,详细了解信息登记、核酸检测、值守人员力量配备和后勤保障等情况。他强调,当前疫情防控形势依然严峻,高速卡口和省际卡口是疫情防控的重要关口,也是“外防输入”的关键环节。要始终绷紧疫情防控这根弦,认真贯彻落实各项疫情防控工作要求,进一步压实工作责

任,细化工作举措。要适当增加重点区域核酸检测频次,落实落细各项防控措施,做好扫码、亮码、劝返、提醒等工作,筑牢疫情防控安全防线。

“守牢卡口,就是在守护人民群众的生命安全。”毛献明强调,要加强力量统筹,做好人员指挥调度,强化24小时值班值守制度,做到逢车必查、逢人必检,确保第一时间发现风险隐患点。要及时掌握疫情防控最新政策,准确了解来开人员信息,精确把握行程去向,有效降低疫情输入风险。要树立准确显眼的指示牌,建立规范程序,确保车辆通过高效有序,提升通行效率。要加强一线工作人员防护力度,充分做好防控物资和生活物资的供应保障,做好重点区域消杀工作,确保工作人员自身安全。要加大宣传力度,浓厚群防群控氛围,发动人民群众参与疫情防控工作。

央视《味道》 拍摄开化味道

5月16日,中央广播电视总台央视科教频道《味道》栏目摄制组结束了在开化为期10天的摄制。

在拍摄过程中,摄制组探访了齐溪久山半民宿的“汤瓶”系列、长虹气糕、苏庄炊粉、音坑青蚶、马金豆腐、何田清水鱼、桐村黄金粽、大兴包子等开化美食。力求全方位、多角度地展现开化特色美食文化,也将开化纯净的自然风光和淳朴的风土民情带给观众。

本次节目分为上下两期,每期30分钟,届时将在央视科教频道面向全国播出。

记者 朱恬静 童亚文 摄



五里“暖心饭”抗“疫”老兵心

邹妙富家庭上榜2021年度浙江“最美家庭”

本报讯(记者 汪阳)近日,2021年度“浙江有礼·最美家庭”在杭州云揭晓,开化邹妙富家庭获此殊荣!

开化县长虹乡真子坑村老党员邹妙富,在2020年疫情防控期间古稀之年的他每天走五里山路,用一条扁担为卡点战“疫”人员送上“暖心饭”。

新冠肺炎疫情发生后,76岁

老党员邹妙富第一时间向村里申请加入抗“疫”队伍,村党支部委婉拒绝后,他立即督促儿子报名参与卡点值守等工作。虽无法“战”在一线,但他坚决不当抗“疫”局外人,与妻子邹兰芳决定做好后勤保障,让卡点值班人员能吃上热乎乎的饭菜。老人每天九点开始准备,将饭菜里三层外三层包裹起来后,用扁担挑起20多斤的饭菜和

老伴一同往山下匆匆赶去。

乡村两级怕老人天天下山送饭不安全,多次劝他要保重身体、注意安全,而邹妙富却说:“作为一名老党员,只要疫情防控一天没结束,我们就一直送下去。”在他们的感染下,全村30多人主动请战加入抗“疫”队,穿着红马甲入户排查、值班值守、宣传劝导,成为了一道靓丽的红色风景线。

书香政协·钱江源悦享 讲堂正式开讲

本报讯(记者 刘祺然 余亚楠)5月17日,书香政协·钱江源悦享讲堂正式开讲,县政协主席汪黎云为与会的政协委员、智库成员作了题为《学习讲话精神 切实提升新形势下政协委员的意识形态能力》的专题授课。县政协副主席方金菊、邓柳青,秘书长陆永平等参加。

授课过程中,汪黎云从如何深刻理解习近平总书记对意识形态重要性的一系列讲话精神入手,深入浅出,阐述了政协委员提升意识形态能力的重要性,在互联网的背景下,学网、懂网、用网的重要性。她要求,全县政协委员在提升意识形态能力的过程中,要树立互联网思维,在突发事件应对中把握好时效度,更好地提高自身履职能力,为推动全县经济社会发展作出更大贡献。

汪黎云进一步指出,全县政协委员要深化政治理论学习,夯实思想政治基

础,坚持在学习中增进对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,夯实团结奋斗的共同思想政治基础,坚定不移做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者。要强化委员责任担当,传递社会正能量,做到在重大原则问题上立场坚定、敢于发声,在关键时刻靠得住、站得出,旗帜鲜明弘扬正能量。

汪黎云强调,政协委员作为界别代表,要增强纪律规矩意识,树立委员良好形象。做到珍惜委员荣誉,牢记委员责任,自觉担负起人民政协的政治责任,时刻绷紧政治安全这根弦。要注意加强自身修养,增强廉洁自律意识,不断锤炼道德品行,身体力行践行社会主义核心价值观,在公共道德、诚信建设、为民务实等方面作出表率,以自己的精神境界、优秀品行和工作实绩,发挥引领表率作用,树立政协委员的良好公众形象。